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e YpapHenue npsmoii: y =kx + b uiu ax + by = c.
e Paccrosnne mexty Toukamu (x, y) u (a, b) MozKHO Bhrancauth 1o dbopmyie /(z —a)? + (y — b)2.
e Okpyxuocts ¢ nearpom O(a, b) u paguycom r 3a1aercs ypasaenueM (r —a)? + (y — b)? =r?2.
e Teopema KOCHHYCOB: €CiH, a,b, ¢ — CTOPOHBI TPEyTOJBHHUKA, yTOJ MEXKIy a W b paBeH 7, TO
c=+/a2 + b2 — 2ab cos .

Haiijiure nanmenbiee snauenue ipaskenust 2v/a2 + 44/ (z —2)2 +4 + /(z — 3)% + 16.

Haiinure nanmenbInee 3nadeHne BbIPasKeHIA

Va2 1024/ (a—3)2+(b—3)2+2/(a—3)2+ (b +1)2+2/((a+1)2+ (b—3)2.

Pemure cucremy ypaBHeHwmit
{\/a72—|—y2 — 167 + 64+ /2% + 42 + 12y + 36 = 10,
5% — 8y? =8.
22+ — 142 — 10y +49 =0,
{\/x2+y2— 162 — 12y + 100 4 /22 + y2 + 4z — 20y + 104 = 2v/29.

Haijitn nanmenniiee 3uagenne BhIpaxKeHud /1 + 22—x+\V14+22— m\/g

Permurs ypasuenue v/1+ 22 4+ v/ 1422 — 2v/3=+/3.

2 +ay+yt=4
@ Nmeer nu cucrema ypaBHEHUI 2?4224 2°=9 HOIOKHUTETbHbIE perenus !
v 4 yz+22=36

v 4 ay + ‘% =25
Haiitu M =xy + 2yz 4 3xz, t11e x, y, 2 — MOJIOXKUTEJIbHBIE PEIEHNsT CUCTEMBI y_2 L2216

24zr+22=9
JlokakuTe HEpaBEHCTBO I MOJIOXKUTE/ILHBIX T, Y, 2:

3y +yz+a2)® <4 (2®+ay+y®) (¥ +az+27) .

W3BecTHO, 9TO JIjIsi TOJIOKUTEIBHBIX X, Y, Z BbIojHeHo xyz(r+y+2)=1. dokaxkure, uro
(z+y)(z+2) >2.



